
Основні положення законопроєкту №10225-1

 Регулятори ринку:

Загальне регулювання ринку криптоактивів Регулювання токенів електронних грошей

Часткова інтеграція з європейським законодавством (Markets in Crypto-Assets — MiCA).

 Авторизація та простота реєстрації:

Проста, автоматизована 
авторизація криптопровайдерів

Авторизація через 30 днів після подання документів

Оплата: 17 тис. грн для резидентів / 51 тис. грн для нерезидентів

Відтермінування авторизації для 
консалтингу на 10 років

 Класифікація криптоактивів:

� Класифікація криптоактивів синхронізована з MiCA, але адаптована під українські реалії�
� Законопроект охоплює регулювання NFTs.

Типи криптоактивів

Підвиди:

Службові
Токени 
повʼязані з 
активами

Некласифіковані
Токени 
електронних 
грошей

В законопроект в ключено нові категорії, такі як "базовий актив".

“Базовий актив” допомагає диференціювати між собою токени, пов’язані з активами 

та службові токени

Взаємозамінні токени Невзаємозамінні токени

 Міжнародний доступ:

Постачальники послуг-нерезиденти 
можуть надавати послуги в Україні

Постачальники послуг можуть здійснювати 
публічну пропозицію токенів в Україні

 Порівняння з альтернативним законопроєктом 
від Нацкомісії (НКЦПФР):

Аспект

 Податкова база

 Звітність

 Звільнення від ПДВ

Оподатковується тільки вихід з 
криптоактивів у гроші, товари або 
послуги

Криптопровайдери подають 
інформацію до ДПС

Відсутність ПДВ для криптоактивів, 
крім токенізованих товарів та 
послуг

Оподатковується будь-яке відчуження 
криптоактивів (навіть обмін ВА на ВА).

Провайдери утримують податок на 
прибуток клієнтів і подають 
інформацію до ДПС

Обмежені звільнення від ПДВ для 
невзаємозамінних токенів

НКЦПФР

© 2024 

 Податкові пільги:

Єдина ставка оподаткування 
операцій з криптоактивами18%

Відсутність ПДВ для постачальників 
послуг, пов'язаних з віртуальними 
активами, крім надавачів 
консультаційних послуг

Спеціальна система для фізичних осіб: 

5% 18%9%

 на перші три роки  наступні 5 років  після 8 років 

Винятки для малого бізнесу, спрощені податкові умови для учасників 

для інвестиційного прибутку до 7 млн грн на рік


